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Suche
ZahnmedizinerFactoringleistungen
ZahnärzteSelbstabrechner
Wechselwillige
Praxisabgeber
Existenzgründer


Mund-, Kiefer- und GesichtschirurgenSelbstabrechner
Wechselwillige
Praxisabgeber
Existenzgründer


OralchirurgenSelbstabrechner
Wechselwillige
Praxisabgeber
Existenzgründer


Kieferorthopäden
Praxisteam
DZR FactoringSimulationLohnt sich Factoring für Ihre Praxis?



Jetzt Wunschtermin buchen
Sie haben Interesse am DZR Angebot und möchten sich informieren? Buchen Sie jetzt Ihren Wunschtermin online!
Unsere Tools & Portale
Sie möchten sich zusätzlich zu unserem erprobten DZR Leistungsspektrum den Praxisalltag erleichtern?
DZR Online Shop
Sie möchten sich neben unseren Basisleistungen optimal unterstützen lassen und alles aus Ihrer Praxis herausholen?




Tools & PortaleDZR Factoring & Portale
Liquidität, Ausfallschutz, Patienten-Komfortteilzahlung und vieles mehr!

[image: Türkisfarbene Punkte bilden mit einem türkisfarbenen Pfeil einen Halbkreis. Innen ist ein dunkelblauer Bildschirm mit einer dunkelblauen Lupe abgebildet.]


DZR H1
DAS Honorarportal macht kompetente Abrechnung leicht.

fachlich. aktuell. alles drin.
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DZR Shop
Entdecken Sie unsere DZR Produktwelt - für noch mehr Praxiserfolg!

[image: In einem Kreis aus zwei türkisfarbenen, durchgezogenen Linien und zwei gepunkteten, ebenfalls türkisfarbenen Linien, schütteln sich zwei Hände, eine türkisfarben, die andere dunkelblau.]





Akademie & EventsDZR Akademie
Aktuelle Seminare und Veranstaltungen des DZR rund um die zahnmedizinische und zahntechnische Abrechnung sowie zu weiteren praxisrelevanten Themen. 
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DZR SeminarFlatrate
Die DZR Akademie bietet Ihr Seminarprogramm ab sofort auch als Flatrate an. Das bedeutet für Sie: 1x buchen und 365 Tage Wissen nutzen.

[image: DZR Seminar Flatrate]


Partnerveranstaltungen
Übersicht über Events, Kongresse, Workshops und Seminare unserer Partner sowie über wichtige Termine für die Dentalbranche (z.B. Fachmessen).
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Coaching & KompetenzcenterDZR Kompetenzcenter Zahntechnik
Individuelle Unterstützung rund um BEL/BEB und die zahntechnische Abrechnung.

[image: Ein türkisfarbener Kreis, der zur Hälfte aus durchgezogenen Linien, zur Hälfte aus gepunkteten Linien besteht, ist zu sehen. Im Kreis befindet sich ein türkisfarbener Zahn und daran angelehnt ein dunkelblauer Bohrer.]


DZR Kompetenzcenter GOZ/GOÄ/BEMA
Praxisindividuelle Unterstüt-zung in der zahnmedizinischen Abrechnung (GOZ/GOÄ/BEMA)

[image: Ein türkisfarbener Pfeil schließt sich mit türkisfarbenen Punkten zu einem Kreis. Im Kreis ist die Silhouette eines Menschen erkennbar sowie ein Ausrufezeichen in einem kleinen Kreis. ]


Kompetenzcenter Kieferorthopädie
Exklusive KFO-Factoring-lösungen der ABZ-ZR, einem Tochterunternehmen des DZR
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DANPro powered by DZR
Ihr deutschlandweites Abrechnungsnetzwerk mit einer großen Gemeinschaft von Abrechnungsexpert:innen. 

[image: Ein Pfeil zieht einen Kreis aus einer teils gepunkteten, teils durchgezogenen Linie. Im Kreis bilden kleine Pfeile, türkis und dunkelblau, zwei Ellipsen, die sich überkreuzen.]





PatientenTeilzahlungswunsch
An der Zahngesundheit zu sparen, kann teuer werden. Beantragen Sie gleich Ihre individuelle Komfortteilzahlung – von 1 bis zu 72 Monaten bzw. 6 Jahren!

Zahlungszielverlängerung
Manchmal kommt eine Rechnung sehr ungelegen. Was auch immer die Gründe dafür sind, wir halten Ihnen den Rücken frei!

Ratenstundung/Sonderzahlung
Sie können bei uns jederzeit eine kostenlose Ratenstundung beantragen, oder die Möglichkeit der kostenfreien Sonderzahlung in Anspruch nehmen.

Rechnungskopie
Sie benötigen eine Kopie Ihrer Zahnarztrechnung? Hier können Sie schnell und einfach eine Kopie der Originalrechnung anfordern.

Zahlungsaufstellung
Den Überblick bewahren – wir lassen Ihnen gerne eine Übersicht Ihrer bisherigen Zahlungen zukommen.

Erstattungsservice
Sie haben Ihre Zahnarztrechnung eingereicht und nun gibt es Fragen von Ihrer Krankenversicherung? Wir helfen Ihnen!
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	[image: Zahnarzt hält ein Modell-Gebiss in der Hand und erklärt einer Patientin, die auf dem Behandlungsstuhl sitzt, etwas]



        
Fehler 404  —

Seite nicht gefunden.




Entschuldigung, die Seite konnte nicht gefunden werden. Über die Website der DZR GmbH finden Sie sicher, wonach Sie gesucht haben. Ansonsten kontaktieren Sie uns einfach jederzeit über unser Kontaktformular.
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